

(訂正) 平成 20 年 11 月期 (平成 20 年 6 月 1 日～平成 20 年 11 月 30 日) 決算短信

ユナイテッド・アーバン投資法人が、平成 21 年 1 月 23 日付にて公表いたしました「平成 20 年 11 月期 (平成 20 年 6 月 1 日～平成 20 年 11 月 30 日) 決算短信」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。下線 () は訂正箇所を示します。

記

【22, 23 ページ】

5. 参考情報

(2) 投資不動産物件

① 不動産等資産の概要

不動産等資産の概要 1

<訂正前>

<前略>

物件 番号	物件名	所在地 (住居表示)	敷地面積 (㎡) (注 1)	延床面積 (㎡) (注 1)	構造・ 階数 (注 1) (注 4)	建築年月 (注 1)	所有形態		担保 設定の 有無
							土地	建物	
<中略>									
A8	宮前ショッピング センター	神奈川県川崎市宮前区 犬蔵三丁目 9 番 12 号	<u>6,937.55</u>	17,338.54	RC 4F	平成 5 年 10 月	所有権	所有権	無
<中略>									
合計			<u>370,900.10</u>	538,641.50					

<訂正後>

<前略>

物件 番号	物件名	所在地 (住居表示)	敷地面積 (㎡) (注 1)	延床面積 (㎡) (注 1)	構造・ 階数 (注 1) (注 4)	建築年月 (注 1)	所有形態		担保 設定の 有無
							土地	建物	
<中略>									
A8	宮前ショッピング センター	神奈川県川崎市宮前区 犬蔵三丁目 9 番 12 号	<u>6,937.54</u>	17,338.54	RC 4F	平成 5 年 10 月	所有権	所有権	無
<中略>									
合計			<u>370,900.09</u>	538,641.50					